



## 【最美承包商】检修一线“生力军” 拼劲全力赢任务

单位/投稿人：工程管理部 王山峰 上传人：集团办公室 上传时间：2020-06-24 阅读次数：189



进入6月份，集团公司东区装置大检修拉开了序幕，正式进入白热化阶段。16日上午，硫磺车间东区硫磺装置四处透着繁忙的景象，工程管理部、硫磺车间、山东晟博现场负责人各司其职，有序完成质量检查、工序确认等工作。此时，吸收氧化反应器内部山东晟博施工人员正在进行加热管的拆除工作，这是本套装置的检修重点，也是检修任务能否如期完成的关键环节，所以施工人员丝毫不敢懈怠。

根据工程管理部安排，要求在最短时间内完成拆除工作。此时，吸收氧化反应器内部更像是一个“烤箱”，经工程管理部合理统筹，提出利用早上及晚间气温凉爽时加大作业时间，中午温度较高时减少作业时间的要求，山东晟博安装队伍立即行动，调整作业范围，规划施工内容，成立了施工突击小组，轮流进行作业。拆除过程中，突击小组成员不惧脏、不畏热，分工明确，轮流施工，坚持在设备内部进行拆除工作，力保检修工程按期顺利完成。



突击队小组成员内部拆除

山东晟博安装队伍这种不怕吃苦、随时能战的风格值得表扬，施工过程中不放过任何一个细节，不遗漏任何一点隐患，协同合作，使检修工作有条不紊地开展；如此吃苦耐劳、事无巨细、服从指令的工作态度，真正体现了最美承包商的价值。